

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму
«Зберігання, консервування та переробка м'яса»
зі спеціальності 181 «Харчові технології»
галузь знань 18 «Виробництво та технології»**

Потреби суспільства в даний час змін державної політики в галузі освіти потребує висококваліфікованих спеціалістів у галузі м'ясної промисловості. Технологічне відділення Рогатинського аграрного фахового коледжу має великий досвід та матеріально-технічну базу для виховання та підготовки спеціалістів даної галузі.

Представлена освітньо-професійна програма освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 181 «Харчові технології» регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахового молодшого бакалавра за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форму атестації здобувачів освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркового дисциплін.

Послідовність вивчення дисциплін у ОПП на 2023 рік набору є адаптованою до потреб роботодавців. Змістовне наповнення, обсяг кредитів дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів.

Дана освітньо-професійна програма «Зберігання, консервування та переробка м'яса» зі спеціальності 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти денної форми навчання.

